



Dr. Lévai Péter József
főigazgató

MTA Wigner Fizikai Kutatóközpont
1121 Budapest, Konkoly-Thege Miklós út 29-33.
1525 Budapest, Pf. 49
Tel.: +36 1 392 2512 Fax: +36 1 392 2598
Mobil: +36-30-631 2359
E-mail: levai.peter@wigner.mta.hu
Web: wigner.mta.hu

Iktatószám: WI/008/13/2017.

EREDMÉNYHIRDETÉS
„Wigner Kutatócsoport” cím 2017. évre

A 2017-re vonatkozó "Wigner Kutatócsoport" pályázatra összesen 12 pályamű érkezett, melyből 5 érvényes pályázat az RMI-ből, 6 az SZFI-ből, és 1 pályázat érvénytelen. A pályázati kiírás alapján így az RMI-ben és az SZFI-ben 4-4 kutatócsoport kiemelésére kerülhetett sor. A pályamunkák több oldalról is kiértékelésre kerültek, így véleményt formált a Wigner Tudományos Tanács és a Kutatócsoport-vezetők Fóruma is. Ezek a vélemények megtalálhatóak lesznek az ülések emlékeztetőiben (Indico). Várható volt, hogy kiváló pályázatok érkeznek be. A támogatásban részesülők kiválasztása általában nehéz feladat. Idén viszont a Kutatócsoport-vezetői Fórum és a Wigner Tudományos Tanács üléseken született ajánlások egyértelművé tette a döntésemet, amelynek felelősségét magamra vállalom.

Ezúton értesítem a Wigner FK kutatóközösségét, hogy a 2017. évre a "Wigner Kutatócsoport" címet és a vele járó támogatást az alábbi kutatócsoportok nyerték el:

RMI:

Elméleti Idegtudomány és Komplex Rendszerek Kutatócsoport (Somogyvári Zoltán)
Gravitációfizikai Kutatócsoport (Vasúth Mátyás)
Funkcionális Nanostruktúrák Kutatócsoport (Merkel Dániel)
Úrtechnika Kutatócsoport (Nagy János)

SZFI:

Elektromos Gázkisülések Kutatócsoport (Kutasi Kinga)
Kvantuminformatika és a Kvantummechanika Alapjai Kutatócsoport (Kiss Tamás)
Folyadékszerkezet Kutatócsoport (Jóvári Pál)
Hosszútávú Rend Kondenzált Rendszerekben Kutatócsoport (Újfalussy Balázs)

A nyertes kutatócsoportoknak és vezetőiknek gratulálok, és sikeres kutatást kívánok nekik! Egyúttal köszönöm minden kutatócsoportnak a jelentkezést, és minden kollégának további sikeres kutatást kívánok!

Budapest, 2017. január 17.

Tisztelettel és üdvözlettel,


Lévai Péter József
főigazgató